



# ЛЕНИНСКИЙ ОКРУГ

# ВЕСТИ

Основана 27 октября 2014 года

№ 3 (6) апрель 2015 год



К 70-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

## Дорогие омичи! Уважаемые ветераны!

От всей души поздравляем вас с 70-летием Великой Победы. Это святой праздник для всех нас. С чувством глубокой признательности мы вспоминаем о немеркнущем подвиге наших отцов и дедов — бойцов Красной армии и флота, партизан, подпольщиков, тружеников тыла. С удивительным мужеством перенесли невиданные лишения, они не только отстояли свободу и независимость нашего государства, но и принесли мир народам Европы и Азии, сломали хребет порабощенному полмира бесчеловечному фашистскому режиму.

Долг ныне живущих — свято хранить память о том героическом времени; сделать все, чтобы лозунг «Никто не забыт, ничто не забыто» был и оставался непреложным нравственным ориентиром для последующих поколений.

От имени всех горожан желаем ветеранам Великой Отечественной войны долгих лет жизни! Счастья, благополучия и мирного неба вам, дорогие наши земляки!

В.В. Двораковский, мэр города Омска  
Г.Н. Горст, председатель Омского городского Совета

## МЭР ОМСКА ВРУЧИЛ ФРОНТОВИКАМ МЕДАЛИ

Вручая юбилейные награды, мэр города Вячеслав Двораковский пожелал ветеранам здоровья и долгих лет жизни.

Юбилейные медали «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» Вячеслав Двораковский вручил 10 фронтовикам — за плечами каждого трудная и неповторимая судьба. Они защищали свободу и независимость нашей Родины на Курской дуге и в Сталинградской битве, в Заполярье и на Орловщине, на Украине и в Белоруссии, штурмовали крепость Кенигсберг, брали Берлин.

В числе тех, кто получил медали из рук главы города, — и ветераны Ленинского округа Василий Пименович Герасимов и Николай Миронович Притыкин.

Накануне юбилейные медали вручили и в Правительстве Омской области. В торжественной обстановке губернатором Омской области Виктором Назаровым были вручены награды ветеранам Ленинского округа Афанасию Филипповичу Кухтину, Павлу Ефимовичу Кочергину, Ивану Ивановичу Магде, Ивану Ивановичу Смирнову, Николаю Петровичу Быкову.

— КСТАТИ —

В Омске проживает 15907 ветеранов Великой Отечественной войны, в том числе 1408 участников Великой Отечественной войны.



Мэр Омска Вячеслав Двораковский вручает юбилейную медаль Николаю Мироновичу Притыкину

В послевоенное время все они самое активное участие принимали в восстановлении народного хозяйства и налаживании мирной жизни.

В настоящее время, несмотря на возраст, ведут активную общественную работу, участвуют в патриотическом воспитании молодого поколения.

## ФЛЭШМОБ В ЗНАК ПАМЯТИ

На бульваре Победы 8 мая пройдут акция «Полотно Победы» и флешмоб «Живое слово», посвященные 70-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

«Для создания полотна Победы будут использованы заранее заготовленные лоскуты красной ткани, размером



Флешмобы ко Дню Победы пройдут во многих городах России  
Фото из открытых Интернет-источников

30X30 сантиметров. На них участники акции специальным маркером напишут фамилию, имя, отчество, дату рождения и краткую информацию о том или ином участнике войны, труженике тыла, блокаднике, который является членом семьи или живет рядом. Затем все лоскуты соединят в одно большое полотно», — пояснил первый заместитель главы администрации Ленинского округа Алексей Потапов.

По замыслу организаторов, колонны участников акции Центрального и Ленинского округов пронесут свои полотна по Иртышской набережной и встретятся на бульваре Победы напротив стелы «Слава героям!».

Кроме того, в этот же день все желающие смогут принять участие во флешмобе «Живое слово». Для этого необходимо прийти в белой футболке с георгиевской ленточкой на груди и белой бейсболке. Участники акции выстроятся таким образом, чтобы составить слово «Помним». Флешмоб будет сфотографирован с высоты птичьего полета специальной техникой.

В подготовке массовых мероприятий на бульваре Победы участвуют совместно администрации Центрального и Ленинского округов, областная детская общественная организация «Будущее Сибири» и Городской дворец детского и юношеского творчества.



## УКРАСИМ ГОРОД

К предстоящему празднику город будет оформлен в едином стиле. Для этого мэром Омска Вячеславом Двораковским утверждена «Концепция праздничного художественного оформления территории города Омска к 70-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов».

Основными элементами оформления станут официальный логотип празднования 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов и официальная эмблема. Концепция предусматривает оформление основных магистралей, фасадов зданий и прилегающих к ним территорий.

— НА ЗАМЕТКУ —

Ознакомиться с возможными вариантами оформления фасадов, витрин и оконных проемов можно на официальном сайте администрации Омска [www.admomsk.ru](http://www.admomsk.ru) в разделе «70 лет Победы».

Принять участие в подготовке к празднику призвали также предпринимателей и жителей Омска.

«Помочь городу достойно встретить юбилейный День Победы — это общая задача муниципалитета, бизнеса, каждого жителя Омска. — Рассказала заместитель главы администрации Ленинского округа Татьяна Комова — Оформляя свои объекты, приводя в порядок прилегающие территории, мы выражаем отношение к празднику, к ветеранам, которые ценой своих жизней, своего здоровья подарили нам и нашим детям мир».

## ВСТРЕЧА ПОКОЛЕНИЙ

Во Дворце культуры «Железнодорожник» состоялось традиционное мероприятие «Встреча трех поколений».

Во время встречи прошла торжественная церемония награждения ветеранов войны юбилейными медалями «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов». Памятные награды ветеранам вручил заместитель главы администрации Ленинского округа Владимир Крыжевский.

А юные граждане Российской Федерации в этот день из рук ветеранов получили свои первые паспорта.

## 3000 МЕДАЛЕЙ – ЖИТЕЛЯМ ОКРУГА

До 1 мая в администрациях округов проходят мероприятия по вручению юбилейных медалей ко дню Победы.

По Указу Президента Российской Федерации юбилейной медалью награждаются участники боевых действий на фронтах Великой Отечественной войны.

Также награды предусмотрены для партизанов и подпольщиков, тружеников тыла, жителей блокадного Ленинграда, бывших несовершеннолетних узников концлагерей и гетто и иностранцев, сражавшихся в составе Красной Армии.

Если ветераны по состоянию здоровья или иной причине не могут прийти на торжественные церемонии, им медали приносят на дом. Но при этом специалисты администрации предварительно созваниваются с ветеранами и их родственниками и назначают дату и время встречи.

### НА ЗАМЕТКУ

Всю необходимую информацию о вручении юбилейных медалей можно получить по телефонам:

**Кировский округ** – 55-06-51;

**Ленинский округ** – 41-95-68;

**Октябрьский округ** – 32-32-97;

**Советский округ** – 23-74-93;

**Центральный округ** – 25-62-53.

**В целях безопасности в администрации Ленинского округа напоминают, как не стать жертвой мошенников. Рассказывает начальник отдела общественной безопасности администрации Ленинского округа Роберт Вольф:**

- Не впускайте в свои жилые помещения незнакомых людей, в случае, если неизвестные будут представляться представителями одной из служб, спрашивайте у них удостоверение личности, звоните в эти организации и проверяйте достоверность информации.

### ВНИМАНИЕ

Администрация Ленинского округа обращается к ветеранам и их родственникам. В случае, если место прописки ветерана и его постоянного жительства не совпадают, и с вами еще не связывались уполномоченные специалисты по вопросу вручения юбилейной медали, просьба обратиться в администрацию Ленинского округа по телефону 41-95-68 для определения даты вручения награды.

## Уважаемые ветераны Ленинского округа!



Примите самые искренние поздравления с Днем Победы! Это особенный праздник для каждого жителя нашей страны. И хотя время все дальше отодвигает от нас события тех военных дней, с каждым годом лишь возвышается величие воинского подвига и трудовой доблести нашего народа. Народа, который, преодолев все потери и лишения, в тяжелых испытаниях на фронте и в тылу, не щадя сил и самой жизни, завоевал Великую Победу.

Спасибо, вам, дорогие ветераны, за ваш подвиг и героизм. Вы всегда для нас будете истинным примером мужества, патриотизма и служения своей Родине.

Поздравляю всех жителей Ленинского округа с Великим праздником! Желаю крепкого здоровья, долгих и счастливых лет жизни, мира и добра!

В.С. Стрельцов, глава администрации Ленинского округа

## ЖИЛИЩНЫЕ СЕРТИФИКАТЫ ЗА ПОБЕДУ

В апреле текущего года в администрацию города из министерства строительства и жилищно-коммунального комплекса Омской области были переданы 74 свидетельства о предоставлении единовременной денежной выплаты на строительство или приобретение жилого помещения. Размер выплаты, указанной в свидетельстве, составляет 1 157 832 рубля.

Вручая сертификаты, заместитель мэра Омска Елена Бреер сказала: «Кто-то из ветеранов уже подобрал вариант на рынке недвижимости, кто-то с помощью детей и внуков еще сделает свой выбор. В любом случае – это то малое, что может дать сегодня государство этим уникальным людям».

Помимо официальных документов ветеранам были вручены памятные подар-

ки от имени главы города Вячеслава Двораковского.

«Мы чувствуем заботу власти, – отметила бывший военный фельдшер Сталинградского фронта Мария Федоровна Беркетова, – это не пустые слова. Сегодня и уровень пенсий и лечение на высоте. Вот теперь я получила сертификат на жилье. Конечно, это очень приятно. Сколько проживу – я не загадываю, но может быть, 94-й день рождения встре-



Мария Федоровна Беркетова получила сертификат на жилье

чу уже в новой квартире».

Стоит отметить, что вручение сертификатов ожидают еще 136 ветеранов Великой

Отечественной войны, проживающих на территории Омска. Документы будут переданы им в ближайшее время.

## КОМУ ПОЛОЖЕНЫ ВЫПЛАТЫ

Более 39 тысяч ветеранов Омской области получат денежные выплаты ко Дню Победы. На эти цели из регионального бюджета направлено более 53 млн рублей.

О положенных ветеранам выплатах рассказала начальник отдела правовой и кадровой работы администрации Ленинского округа Ирина Богусевич.

Согласно Указу губернатора Омской области инвалиды и участники Великой Отечественной войны получают по 3 600 рублей.

✓ Выплаты Героям Советского Союза, полным кавалерам ордена Славы составят 13 000 рублей.

✓ Вдовам участников Ве-

ликой Отечественной войны – Героев Советского Союза, полных кавалеров ордена Славы выплачивается по 10 400 рублей.

✓ Вдовам погибших (умерших) участников Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий, принимавших участие в войне с Финляндией и (или) Японией размер выплаты составит 2 600 рублей.

✓ Вдовам (вдовцам) инвалидов и участников Великой Отечественной вой-

ны, бывшим узникам гетто, концлагерей и других мест лишения свободы, созданных фашистами, предусмотрено выплатить 2 000 рублей.

✓ Все награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда» также получат по 2 000 рублей.

✓ Лица, которые проработали в тылу больше шести месяцев в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года, смогут получить 1 000 рублей.

✓ Впервые единовременную денежную выплату

в размере 500 рублей получают сироты войны – лица, проживающие на территории Омской области, которым по состоянию на 9 мая 1945 года не исполнилось 18 лет и родители (один из родителей) которых в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года погибли (пропали без вести), умерли в указанный период вследствие ранения, увечья или заболевания, полученных при защите Отечества или исполнении обязанностей военной службы на фронте, в районах боевых действий.

## МЫ ПОМНИМ И ГОРДИМСЯ

## 105-летний ВЕТЕРАН ЛЕНИНСКОГО ОКРУГА



Аким Трофимович Покатило поздравляет омичей с Победой  
Фото А. Горбуновой

В Ленинском округе проживает один из самых пожилых ветеранов Омска. Покатило Аким Трофимович в прошлом году отметил свой 105-й день рождения.

Ветерана с приближающимся праздником поздравили представители администрации Ленинского округа и комитета территориального общественного самоуправления «Авангард».

Как рассказал сын ветерана Анатолий Покатило, Аким Трофимович был призван в ряды Вооруженных сил в июле 1941 года. Был зачислен в ряды стрелковой

дивизии. Всю войну проработал водителем. И после демобилизации в декабре 1945 года не оставил любимого дела и продолжал трудиться водителем. Был женат. Воспитал 6 детей.

Пользуясь случаем, Аким Трофимович поблагодарил за внимание к нему и поздравил всех омичей с приближающимся Днем Великой Победы.

## «С ВОЙНОЙ ПОКОНЧИЛИ МЫ СЧЁТЫ»

**В свой 91 день рождения Лариса Александровна Ковалева получила не только поздравления с праздником, но и заслуженную медаль «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.».**

Это далеко не первая награда – Лариса Александровна награждена медалями за взятие Берлина, Кенигсберга, Варшавы, за победу над Германией, за боевые заслуги и за доблестный труд. Всего в ее копилке 21 медаль, а также

орден Отечественной войны и другие нагрудные знаки.

Как рассказала Лариса Александровна, в 1941 году она окончила школу в Харькове. Сразу на фронт не попала, так как не достигла совершеннолетия. Но трудилась в тылу – помогала раненым, вместе с бывшими одноклассниками восстанавливала разрушенную фашистами железную дорогу под Полтавой. С 1943 года работала в полевом хирургическом госпитале операционной сестрой – пригодились ранее оконченные курсы. Оперировать приходилось не только своих солдат, но и немецких. За годы войны Ла-



Лариса Александровна Ковалева с супругом Дмитрием Сергеевичем Тимофеевым

риса Александровна прошла Украину, Польшу, Германию, окончила войну в Берлине.

В 1945 году после демобилизации вместе с семьей бра-

та приехала в Омск. Работала в Иртышском пароходстве, а позже в железнодорожной библиотеке. И даже после выхода на пенсию не оста-

валась в стороне от общественной жизни. 27 лет была членом Омского областного совета ветеранов. Проводила патриотическую работу с молодежью в клубе «Юный железнодорожник».

С мужем Дмитрием Сергеевичем Тимофеевым они вместе уже 46 лет: воспитали 3 детей, 6 внуков и 8 правнуков. Он тоже – ветеран войны. В период с 1942 по 1944 годы Дмитрий Сергеевич был членом клуба «Спортивного собаководства» – готовил собак для фронта. В сентябре 1944 года окончил Омское авиационное училище. За свою жизнь совершил 46 прыжков с парашютом.

В преддверии Дня Победы супруги желают омичам мира и добра.

### В ТЕМУ

**До 1 мая в Ленинском округе более 3000 ветеранов получат юбилейные медали, из них свыше 2700 жителям награды уже вручены во время проведения праздничных программ, посвященных Дню Победы, и в домашней обстановке.**

## МЫ ПОМНИМ И ГОРДИМСЯ

### САМАЯ БОЕВАЯ ИЗ БОЕВЫХ

**Веру Лаврентьевну Заседателю в округе знают хорошо: они на протяжении многих лет – бессменный председатель клуба «Боевых подруг».**

Как рассказала Вера Лаврентьевна, она попала на фронт в сентябре 1943 года. Служила в Заполярье в минно-подрывном взводе. О том, что ей пришлось пережить за годы войны, внукам не рассказывает – слишком тяжелые воспоминания. Видела, как погибали однополчане, как молодые парни становились калеками. Но ей чудом удавалось оставаться невредимой. Более того, именно в годы войны она встретила свою любовь.

В феврале 1945 года родила сына и была демобилизована. После войны работала



Вера Лаврентьевна Заседателю

в медицине: очень ей хотелось помогать людям, спасать им жизни. По окончании трудовой деятельности, вела активную общественную работу. Возглавила клуб «Боевых подруг», где объединила участниц Великой Отечественной войны.

## КОНКУРС

### «...МАЙ ЦВЕТУЩИЙ»

**Завершились отборочные этапы конкурса творческих работ «Звонит Победой май цветущий», участником которого могли стать все жители Ленинского округа в возрасте от 7 до 25 лет.**

Конкурс проходил по двум номинациям – рисунок и авторское произведение. Юные художники представили свое видение Великой Отечественной войны с помощью красок, акварели, карандаша, аппликации, коллажа в портретах своих дедушек, военных баталиях и пейзажах.

Юные поэты поделились своими мыслями и отношением к войне, страданиям, утратам, любви и героизму.

На конкурс было представлено более 100 работ. Оценивали работы профессионалы – преподаватели

изобразительного искусства и омские поэты и педагоги.

По результатам конкурса в номинации «Поэтическое творчество» победителями стали Екатерина Дурдина, представившая на суд жюри стихотворение «Счастье солдата», и Яна Соколовская со своим произведением «Единство».

В номинации «Рисунок» лучшими были признаны Анна Дмитриева, Карина Кузина, Елизавета Овдиенко, Дарья Кузнецова, Татьяна Неладнова, Марина Селезнева, Анна Житникова и Виктория Литвинова.

Награждение участников конкурса и встреча с ветеранами округа состоится 30 апреля 2015 года в Центре патриотического воспитания «Родина» в рамках традиционной «Встречи трех поколений».

## ПРИГЛАШАЕМ

### НА ПРАЗДНИК – В ПАРК ПОБЕДЫ

**В Омске одним из центральных событий празднования 70-летия Великой Победы обещает стать общегородской проект «Память сердца». В его рамках 8 и 9 мая с 10:00 до 22:00 в парке имени 30-летия Победы на Левобережье пройдет целый комплекс мероприятий. Омичей приглашают принять в них участие.**

По информации городского департамента культуры, на протяжении двух дней – накануне и непосредственно в День Победы – с 10:00 до 18:00 на территории парка для омичей будут организованы различные экскурсионные маршруты. Состоится многочасовой праздничный концерт, в котором примут участие лауреаты городских фестивалей «Новая Россия», «Поющая Сибирь», «Студенческая весна», лучшие творческие коллективы Омска.

Интересным по своему замыслу и воплощению, как надеются организаторы, станет проект-реконструкция «Дороги Великой Победы». Актеры Лицейского театра, драматического театра «Студия» Любви Ермолаевой, молодежного театра «Третий круг» создадут реконструкцию «Батальон на привале», экспозиции «Штаб», «Землянка», «Медсанбат», «Полевая кухня», «Перед боем», «Разведчики», «Артиллерийский расчет» и «Агитбригада».

Также в парке планируется представить музеи предприя-

тий, эвакуированных в Омск в годы войны. Горожане смогут познакомиться с выпускаемой продукцией, фотоархивами, документами того времени. Посетив выставку «Омск тыловой», можно будет узнать об особенностях быта омичей сороковых годов прошлого века.

На светодиодных экранах будут демонстрироваться кадры военной кинохроники, документальные фильмы о событиях на фронте и в тылу, видеосюжеты об омичах – ветеранах войны и тружениках тыла. Будет звучать радиотрансляция с включениями исторических

объявлений Юрия Левитана, радиогазеты «Омичи – фронту!» и «Омичи – герои войны», песни военных лет.

Возложение цветов и торжественная церемония зажжения Вечного огня состоится 8 мая с 10:00 до 11:00.

На 9 мая с 20:30 до 22:15 запланировано одно из основных мероприятий проекта – историко-документальный эпос «От былинных сражений до Великой Победы», героями которого станут Александр Невский, Дмитрий Донской, Петр I и Михаил Кутузов. Отдельно будет рассказано о героях Великой Отечественной войны 1941–1945 годов. В 22:00 начнется лазерное светомузыкальное пиротехническое шоу, посвященное 70-летию Победы.



## ТРАДИЦИИ

### РЕЛИКВИИ МОЕЙ СЕМЬИ

**В центре патриотического воспитания «Родина» состоялась детско-юношеская исследовательская конференция «Военные реликвии моей семьи».**

Ее участниками стали ученики учебных заведений Ленинского округа. Ребята представили интересные творческие работы – все они о бережно сохраненных пред-

метах военного времени, иллюстрируются документами и фото из семейных архивов, содержат трогательные воспоминания родных и близких людей.

Победителей в этом мероприятии не было, ведь каждая российская семья, прошедшая через горнило войны, заслуживает уважения и почета. История одной семьи – это история нашей страны, считают организаторы.

## НЕ ЗАБУДЬТЕ ПОЗДРАВИТЬ ВЕТЕРАНОВ



Тихону Ефимовичу Ильину вручили подарки накануне праздника

**Тихона Ефимовича Ильина бывшие коллеги не забывают поздравлять ни с днем рождения, ни с другими праздниками, главный из которых для него – День Победы.**

Тихон Ефимович Ильин был призван на службу в ноябре 1943 года. Свой боевой путь начал под Ригой в составе 7-й Гвардейской дивизии 20 стрелкового полка 2-го Прибалтийского фронта. Был стрелком, разведчиком-наблюдателем, командиром расчета. За время войны был дважды ранен: в октябре и декабре 1944 года. Среди

наград – орден Отечественной войны I степени, медали «За отвагу» и «За победу над Германией». Весть о Победе застала его 8 мая 1945 года в латвийском городе Салдус.

Но служба для фронтовика закончилась только в сентябре 1950 года. В 1973 году Тихон Ефимович переехал в Омск, где до пенсии работал в 8-й военизированной

пожарной части 3 отряда управления пожарной охраны УВД Омского областного исполкома.

Вручая цветы и подарки, начальник 3 отряда Федеральной противопожарной службы по Омской области Павел Стус выразил признательность ветерану: «Вы – для нас истинный пример патриотизма и служения своей Родине. Спасибо Вам, крепкого здоровья, долгих и счастливых лет жизни».

### ИНИЦИАТИВА

## АЛЛЕЯ ИМЕННЫХ ДЕРЕВЬЕВ

**Об инициативах жителей города и общественных организаций, посвященных предстоящему 70-летию Великой Победы, рассказывает директор департамента общественных отношений и социальной политики администрации Омска Радмила Мартынова:**

– В 2015 году на проведение городского конкурса муниципальных грантов среди некоммерческих организаций по разработке и выполнению общественно полезных проектов из бюджета Омска выделено 25 миллионов рублей. Конкурсная комиссия предложила поддержать 160 общественно полезных проектов из 332, представленных на конкурс. Наибольшее количество проектов поддержано в номинации «Общественная инициатива к 70-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, работа с ветеранами, патриотическое воспитание» – 24.

Больше всего инициатив связано с установкой новых и обновлением имеющихся мемориальных комплексов и памятных мест, благоустройством и озеленением прилегающих к ним территорий.

**КСТАТИ**  
В Ленинском округе силами общественников в микрорайоне «Черемуховское» планируется восстановить мемориал «Скорбящая мать».

Так, КТОС «Кировец-4» в своем микрорайоне планирует таким образом увековечить для потомков память о Герое Советского Союза Борисе Катышеве, а КТОС «Левобереж-

ный-4» – о Герое Советского Союза Семене Фугенфирове. КТОС «Мирный» предложил установить камень-обелиск погибшим в годы Великой Отечественной войны омичам – братьям Сазоновым. КТОС «Первокирпичный» намерен оборудовать Доску Памяти землякам, мужественно защищавшим нашу Родину.

А активисты КТОСа «Осташково» патриотическое воспитание подрастающего поколения видят в приобщении самых юных и молодых омичей к работам по благоустройству и озеленению территории: здесь будет высажена аллея именных деревьев ветеранов Великой Отечественной войны. В мероприятии примут участие фронтовики и труженики тыла, родственники погибших или уже ушедших от нас ветеранов.

### БЛАГОУСТРОЙСТВО

## СДЕЛАЕМ ГОРОД ЧИЩЕ

**Не дожидаясь официального субботника, омские рыболовы очистили от мусора прибрежную зону Иртыша в районе речного порта. Санитарную акцию организовал рыболовный клуб «Фион» при поддержке администрации Ленинского округа.**



«Нашему клубу исполнилось 10 лет, и, если раньше мы занимались только рыбной ловлей и обменом опытом, то сейчас проводим целый комплекс профилактических и общественно значимых мероприятий, –

рассказала представительница клуба «Фион» Наталья Орещич. – В прошлом году мы участвовали в уборке мусора на озере Чередовом, ранее приводили в порядок территорию затона на РЭБе. Теперь очистили прибреж-

ную зону в районе речного порта».

Рыболовный клуб «Фион» неоднократно награждался благодарственными письмами администрации Ленинского округа за активное участие в субботниках. Как утверждают рыболовы, главное для них при этом не награда, а возможность сделать родной город чище и уютнее.

**В ТЕМУ**  
Традиционный месячник по санитарной очистке территорий стартует в Омске 20 апреля и продлится до 19 мая.  
Общегородской субботник пройдет 25 апреля.  
Всех желающих принять участие в массовом празднике труда ждут на улицах Омска.

### СПОРТИВНЫЙ ГОРОД

## В ОМСК – С НАГРАДОЙ

**В начале апреля в Токио (Япония) прошёл этап Кубка мира по спортивной азбике.**

В соревнованиях приняли участие 15 стран. По результатам соревнований омские спортсмены – воспитанники «СДЮСАШОР А.В. Кожевникова» стали бронзовыми призёрами в номинации «Группа».

Подготовили спортсменов тренеры-преподаватели: Алёна Диколенко и Гелена Лузгина.



Команда омичей (слева направо): Кирилл Лобазнюк, Александр Колбунов, Евгения Кудымова, Данил Чаюн, Роман Семёнов

## ХОД КОНЕМ

**В спортивном комплексе «Искра» состоялся заключительный этап соревнований по шахматам, посвященный памяти Героя Советского Союза Леонтия Николаевича Гуртьева.**

Организатором соревнований выступила администрация Ленинского округа. Турнир проводился впервые, посвящен предстоящему 70-летию Великой Победы. По словам организаторов, главная цель мероприятия – воспитание патриотизма, гордости за свою страну, знакомство с историей Отечества, ее героями, а, кроме того, популяризация шахмат среди населения, поддержка активистов-общественников шахматного движения.

Как рассказал главный специалист отдела по делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта администрации Ленинского округа Павел Орлов, предварительные соревнования по шахма-

там состоялись 3 и 5 апреля. В них приняли участие 24 спортсмена, восемь из которых по результатам первого этапа вышли в финал.

В итоге победителем соревнований стал Борис Беркович, второе и третье места разделили, соответственно, Константин Адамсон и Владимир Черняев. Победители турнира получили заслуженные медали и дипломы.

Теперь сильнейшие шахматисты Ленинского округа будут доказывать свое мастерство на городском этапе соревнований.



Материалы номера подготовили: А. Вингоренко, Л. Володина, Г. Назарова, А. Калижникова, Г. Балашенко. Фото: А. Вингоренко, В. Морозовой, А. Горбуновой, М. Плешаковой.